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Os paises industriais adotaram uma concepcao diferente das relacbes
familiares e do lugar da fecundidade na vida familiar e social. A
preocupacao de garantir uma transmissao integral das vantagens
econdmicas e sociais adquiridas tem como resultado uma a¢ao voluntaria
de limitacao do numero de nascimentos.

GEORGE, P. Panorama do mundo atual. SGo Paulo: Difuséo Europeia do Livro, 1968 (adaptado).

Em meados do século XX, o fendmeno social descrito contribuiu para o
processo europeu de

A) estabilizagcdo da piramide etaria.

B) conclusdo da transicao demografica.

C) contencdo da entrada de imigrantes.

D) elevacao do crescimento vegetativo.

E) formacdo de espacos superpovoados.

NIVEL DA QUESTAO: MEDIO

Comentario: No século XX, observou-se a
conclusdo da transicdo demografica nos
paises industrializados. Segundo os estudos
demograficos, a industrializacdo fez disparar
as taxas de natalidade. Entretanto, no
periodo pos-industrializacdo, os avangos
tecnolégicos e sociais fazem com que as
GABARITO: taxas de natalidade e de mortalidade
alternativa B regridam gradativamente e haja uma
transformacdo na piramide etaria desses
paises. Esse processo é chamado de
"transicdao demografica". Essa diminuicao
voluntaria das taxas de fecundidade é um
fendbmeno social regular, observado nos
paises industrializados fazendo com que se
conclua a transicao demografica, mantendo
relativamente equilibrados os nuameros de
nascimentos e mortes.

Aprenda mais em: https://enem.ced.ce.gov.br/
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